

重視農民收益

解決糧倉問題

中國國民黨主席、行政院長蔣經國，十一月十一日對省糧食局長黃鎮峯提示當前糧食政策時指出：政府無限制收購稻谷的政策，不會改變。蔣主席曾詳細的詢問黃局長全省各地稻谷收割情形，他提醒黃局長，要注意倉庫不足的問題。並應匯集各界的力量，對南高地區發生的稻谷不稔症，加強研究防治的辦法。

冷凍牛肉進口

經濟部國貿局最近收回冷凍牛進口簽證權，並於十一月十日邀集冷凍牛肉銷售業者開會，向業者說明，該局將盡速與農業有關單位聯繫，研究今後進口冷凍牛肉的辦法，希望在兼顧養牛業者及消費者利益的原則下，可能適度限制冷凍牛肉進口。

國貿局汪局長說，該局收回冷凍牛進口簽證權，並未管制冷凍牛肉進口。

改善果菜運銷 健全拍賣制度

行政院與省市政府最近聯合組成果菜公司業務改進研究小組，由政務委員李登輝擔任



台中后里駐軍助民割稻（中央社）

召集人，協助台灣區果菜運銷公司經營上所遭遇的困難，並謀求拍賣制度改革。

減輕所得稅額將提高

行政院最近通過修正所組山行政院政務委員李登輝、陳新友、省府委員許文富、省農林廳長張訓舜、省農會總幹事蔡海滄、台北市長林洋港、市府秘書長段其燧、市建設局長許繁九人組成。其修正內容包括降低稅負，扶助工商業發展及加強稽征等三部份，要點如下：

醫藥生育費及災害損失。

(二)扶助工商業正常發展

①提高高生產事業研究實驗費用列支標準。

②提高職工退休金準備提列之限額。

③提高公司組織未分配盈餘。

(三)強化稽征及改進納稅風氣者：

①降低交際費認定標準，以抑制奢靡風氣。②增訂短繳稅額加征利息之規定。

食品衛生應加注意

行政院衛生署十一月十八日在基隆市衛生局舉行六十五年度冷凍水產食品加工問題研討會，參加單位有經濟部工業試務工作人員、商品檢驗局、國際貿易局、農復會、及基隆市各冷凍水產品加工廠代表。

衛生署說，過去我國外銷根據中央研究院及海洋學院的調查，台灣至少有二五種食品添加硼砂，顯示許多人尚不明了食下硼砂對身體有害。在肉製品中，發現含有硼砂的火腿，占受調查火腿總數六四%；魚製品類的魚酥，所有抽樣的樣品均含有硼砂；麵六二%含有硼砂；米製品的油圓含硼砂者占七一%。



舞蹈家許惠美等表演新民俗舞（中央社）

